2023年3月期 通期決算発表及び決算説明会のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別にご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社「2023年3月期 決算発表」及び「2023年3月期 通期決算説明会」について、下記のとおりご案内申し上げます。

敬具

記

決 算 発 表

日時: 2023 年 4 月 27 日 (木) 10:40 決算短信の開示は上記日時を予定しております。

決算発表説明会

日時: 2023年5月9日(火) 10:00 (開始予定)

形式: オンライン (Zoom ウェビナー)

申込 URL: https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN qdHTDWaiTbK8nZYuWN0KHw

上記 URL より事前登録していただくと、登録いただいたアドレス宛に「株式会社 MARUWA2023 年3月 決算説明会確認」というタイトルのメールが送信されます。

当日は「株式会社 MARUWA 2023 年 3 月期 決算説明会確認」のメール内にリンクが貼られておりますので、リンクよりご参加ください。

本決算説明会は、弊社代表取締役会長より直接投資家・株主の皆様に事業内容についてご説明する機会と考えております。

ご参加を希望される方は上記 URL にてご登録くださいますようお願い申し上げます。

登録等に際してご不明な点がございましたら、お気軽にご連絡ください。

連絡先 ir@maruwa-g.com (企画室宛)

以上

株式会社 MARUWA 取締役 森下 由紀子